
1 

 

 
 2025دورة ماي  –الحل النموذجي لمقياس محاسبة مالية معمقة 

 نقطة  08.5                        01حل التمرين 

 نقاط  02                                 حساب معدل  الإهتلاك المسترك  لمعدات نقل -1 

A  *  M.A x  t  x  n ∑ 

 

480000  =( 600000 x t x 2 ) +( 400000 x t  x 3) 

480000  =1200000   t   +  1200000  t  

T = 480000/2400000 =0.2  = 20% 

 نقاط  KIA                                         02إختبار خسارة القيمة للسيارة  -2

 القيمة القابلة للتحصيل  -خسارة القيمة =  القيمة المحاسبية الصافية  

  200000  =-+40000 -(   X 0.2   X  3 600000 – 600000= )   2019خ. ق 

 خسارة القيمة 

 

 نقطة  04                         31/12/2019تسجيل قيود التسوية في   -3
 م د م م البيان ر ح د ر ح م

 

158 

611 

 

 

 

512 

31/12/2019 

 المؤونات الأخرى للأعباء

 التقاول العام

 البوك ح.ج

 استعمال المؤونة

 

200.000 

20000 

 

 

 

220000 

 

681 
 

 

 

28182   

31/12/2019 

 الأصول غير الجارية  –م.إ.م. خ. ق 

 KIAاهتلاك معدات نقل                        

  إثبات قسط الإهتلاك

 

120000 
 

 

 

120000 

 

681 
 

 

 

28182   

31/12/2019 

 الأصول غير الجارية  –م.إ.م. خ. ق 

 peugeotنقل  اهتلاك معدات                       

  إثبات قسط الإهتلاك

 

80000 
 

 

 

80000 

 

681 
 

 

 

28182   

31/12/2019 

 الأصول غير الجارية  –م.إ.م. خ. ق 

 معدات نقل  خ. ق عن                       

  إثبات  خ.ق

 

40000 

 

 

40000 

 

30 

  

 

 

600 
 

31/12/2019 

 المخزونات من البضائع

 مشتريات البضائع المباعة

 فارق الجردتسوية 

 

5000 

 

 

5000 
 

 

380 
  

 

 

408 

 

31/12/2019 

 بضائع مخزنة

 موردو الفواتير التي لم تصل إلى أصحابها 

 380تسوية حـ/

 

5000 

 

 

5000 

 

 

 نقطة  12                                       02التمرين 

 حساب مبلغ الدين لمؤسسة الفجر  -1



2 

 

 49980( ومنه  س   =  9520 - ( +  ) س  11900 -30940= )  59500

 نقطة  01                           من الرصيد  % 80: تحصيل محتمل  2019وضعية مؤسسة الفجر   -أ

 TTC   =30940 – 11900   =19040الرصيد 

 X  0.3   =7800 (    1.19/  30940=)   2018خ. ق  

 X    =3200 0.2 ( 1.19/  19040=)  2019خ. ق 

 

 ومنه تخفيض خسارة القيمة  4600 -الفرق  = 

 01                        دج من الرصيد 10710: احتمال تحصيل  2019 اليقيينوضعية مؤسسة   -ب

 نقطة

 TTC   =49980  -9520  =40460الرصيد  

 8400=   0.2 (    1.19/  49980=)   2018خ. ق  

 25000=    29750/1.19=   1.19( / 10710 -    40460= ) 2019خ. ق  

 زيادة خسارة القيمة  16600  =  +  8400  -  25000الفرق  =  

 

 نقاط  02                                  حالة التفارب البنكي   -2  

 كشف البنك 512حـ/ البنك لدى المؤسسة حـ/

 دائن  مدين  ـان البيــــــــــــــــ دائن  مدين  البيـــــــــــــــــــــــان 
 130500  الرصيد قبل الجرد  134000 الرصيد قبل الجرد

 18000  شيكات للتحصيل  8000  فوائد مدينة 

    2500  مصاريف مسك الحساب

     39000 شيك من الزبون كمال 

    14000  مصاريف الهاتف

  148500رد  الرصيد بعد الجرد 148500رم   الرصيد بعد الجرد

 148500 148500 المجموغ 173000 173000 موعالمج

 

 نقاط 08                                            31/12/2019 قيود التسوية  
 م د م م البيان ر ح د ر ح م

 

491 

 

 

 

785 

 

31/12/2019 

 خ. ق عن الزبائن

 استرجاعات عن خسائر القيمة والمؤونات

 تخفيض الخسارة 

 

4600 

 

 

4600 

 

 

681 
 

 

 

491  

31/12/2019 

 الأصول الجارية  –م.إ.م. خ. ق 

 خ.ق عن الزبائن                       

 زيادة خسارة القيمة

 

16600 

 

 

16600 

 

661 
  

 

 

512 
 

31/12/2019 

 أعباء مالية

 البنوك ح.ج 

 حالة التقارب

 

8000 

 

 

8000 
 

 

512 
  

 

 

411 
 

31/12/2019 

 البنوك ح.ج 

 الزبائن 

 قاربحالة الت

 

39000 

 

 

 

39000 

 

 



3 

 

 

627 
  

 

 

512 

 

31/12/2019 

 خدمات مصرفية 

 البنوك ح.ج 

 

 حالة التقارب

 

2500 

 

 

 

2500 

 

 

628 
  

 

 

512 

 

31/12/2019 

 مصاريف الهاتف

 البنوك ح.ج 

 

 حالة التقارب

 

14000 

 

 

 

14000 

 

 

 

486 

  

 

 

616 

 

31/12/2019 

 أعباء معاينة مسبقا  

    أقساط التأمينات 

 

 تسوية الأعباء

 

32000 

 

 

 

32000 

 

 

 

706 

 

 

487 
 

31/12/2019 

 تقديم الخدمات الأخرى

 منتوجات معاينة مسبق 

 تسوية المنتوجات

 

40000 

 

 

 

40000 

 

 


